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  -التمرین الأول في الفیزیاء 
  یتكون من جزئین : ABCفأخد یدفعھا على سطح وفق مسار  M=500kgأحمد تعطلت سیارتھ كتلتھا 

  
 المكافئѧة للإحتكاكѧات شѧدتھا تابثѧةالقѧوة   fوھو عبارة عن سطح أفقѧي یѧتم باحتكѧاك حیѧث  L=AB=50mطولھ  : AB سطحال

Nf 230  1,23ومدة الإنتقالmin 
 2,68min وقѧد اسѧتغرق أحمѧد المѧدة بالنسѧبة للأفقѧي ویѧتم بѧدون احتكѧاك 015عبارة عن سطح مائل بزاویѧة  : BC السطح
  لقطعھا.

  ح في الحالتینرة موازیا للسطالسیا المطبقة من طرف أحمد على Fیكون اتجاه القوة 
  جرد ثم مثل (بدون سلم) القوي المطبقة على السیارة في كل مرحلة؟أ )1
  F=340Nعلما أن  ؟ABالمطبقة على السیارة خلال الإنتقال القوى أحسب شغل  )2
jFWعلما أن  )3 5

0 10.7,3)(   0شغل القوةF   أثناء انتقال السیارة على الجزءBC ة بنفس المسافL=AB=BC   
  ه المرحلة؟ذشدة قوة دفع السیارة في ھ 0Fأحسب   3-1
  ؟كھل الجھد الذي یبدلھ أحمد نفسھ في كل مرحلة؟ علل جواب  3-2
  و أستنتج طبیعتھ؟ BCسب شغل وزن السیارة خلال الإنتقال أح  3-3

  ماذا تستنتج؟ باعتبار معطیات التمرین أوجد قیمة قدرة القوة في كل مرحلة؟ )4
  g=10N/kgنعطي شدة النقالة : 

  
  -في الفیزیاء  التمرین الثاني

قابل للدوران حول  D=20cmقطره  يستعمل الحداد أداة كھربائیة لقطع الحديد، عبارة عن قرص
 ويشتغل المحرك بقدرة mالمحور يمر بمركز القرص تحت تأثیر مزدوجة المحرك عزمھا ثابت 

340KW 
حیث القرص ينجز  0Vلحظة تماس محیط القرص بالقطعة الحديدية يلاحظ تكون شرارات بسرعة 

  دورة في الدقیقة 2800
 السرعة الزاوية لدوران القرص بالوحدة العالمیة؟  أحسب )1
  سرعة تكون الشرارات؟ 0Vأحسب  )2
  ؟mمن قدرة المحرك تستعمل لقطع الحديد أحسب  %87ا أن علم )3
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   – التمرین الثاني في الكیمیاء
نواع  لف أ ضحیة لمخت ھددة و یة، م نات الح ھا الكائ ما فی ئة وب صبحت البی أ

بسبب تزاید الأنشطة الیومیة التي یقوم بھا الإنسان في  المواد الكیماویة
ا المشكل نسبا مقلقة مما ، الصناعي، الفلاحي...ولقد بلغ ھذعدة میادین

 .دفع الكیمیائیون في التفكیر بأھمیة القیاس
 

  ا القیاس في مجالات مختلفة؟ماذا یقیس الكیمیائي وما أھمیة ھذ )1
 في مشكل التلوث؟ مشیرا إلى أھم الأنشطة المسببة للتلوث.لمادا یعتبر الإنسان المسؤول الوحید  )2
 أتمم الجدول )3

  اقترح حل للمشكل  الجھة المتضررة  مثال للنوع الملوث  نوع المجال
  ..........  ..........  ..........  الصناعي
  ..........  ..........  الأسمدة الأزوتیة  ..........

 
  لھواء.أذكر ببعض الأمراض الناتجة عن تلوث ا )4

  
 -  ایت ملول –ة المعرفة التاھیلیة ثانوی

  الأستاذ : محمد عباز

  الدورة الأولى -1-فرض محروس رقم 
  السنة الدراسية

2015/2016  

  المادة        : الفيزياء و الكيمياء
  علوم تجريبية    –باك   1المستوى    : 

  مدة الإنجاز : ساعتان
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  ن1

مѧѧن الھѧѧواء فѧѧي المعѧѧدل كѧѧل سѧѧاعة ویكѧѧون مقѧѧدار ثنѧѧائي أوكسѧѧید  420L فѧѧي منطقѧѧة صѧѧناعیة، یستنشѧѧق الإنسѧѧان حѧѧوالي )5
3.140في الھواء  2SOالكبریت  mg. 

3.125أقصى تركیز مسموح بھ من ثنائي أوكسید الكبریت ھو   mgCm  ساعة 24رض ھي وأقصى فترة للتع  
  التي یستنشقھا مواطن في الیوم الواحد.  ثنائي أوكسید الكبریتكتلة غاز  mأحسب  5-1
ا احد مواطن یقطن بھده المنطقѧة. مѧاذثنائي أوكسید الكبریت الذي یستنشقھ في الیوم الوالتركیز الكتلي لغاز  mCاستنتج  5-2

  تستنتج؟
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  دقیقة 20نقطة :  5 - التمرین الثالث في الكیمیاء
489یســتعمل الأســبرین  OHC  كــدواء مضــاد للحمــى و لمعالجــة بعــض أمــراض

الروماتیزم، أوجاع الرأس... یباع في الصیدلیات على شكل أقراص یحتوي 
 من الأسبرین. 500mgكل قرص على 

 جدة في القرص الواحد.أحسب كمیة مادة الأسبرین المتوا )1
 عدد جزیئات الأسبرین في كل قرص. Nاستنتج  )2
یؤدي ذوبان الأسبرین في الماء إلى تكون غاز یعكر ماء الجیر وھو  )3

مـن ھـدا الغـاز فـي  70mLغاز قلیل الذوبان في الماء نقوم بجمـع 
molLVmظروف یكون فیھا الحجم المولي مخبار مدرج عند  /4,22 . 

 ؟بیعة الغاز المتكونما ط 3-1
 ة الغاز الذي ثم جمعھ في المخبار؟أحسب كمی 3-2
 الكتلة الحجمیة للغاز؟ gazاستنتج  3-3

 نعطي الكتل المولیة : 
M(H)=1g/mol   M(O)=16g/mol   M(C)=12g/mol  

  

 


